
 Ми шукаємо на найближчу можливу дату: 
 

Технічного менеджера (ч/ж/і) 
 
bulk medicines & pharmaceuticals production gmbh - це контрактна виробнича компанія з 
переробки фармацевтичних інгредієнтів та виробництва лікарських засобів, медичних 
виробів та харчових добавок. Компанія базується в Пархімі протягом 30 років. 
 

Опис вакансії: 

 Планування, організація та моніторинг необхідних заходів з технічного 
обслуговування за допомогою програмного забезпечення з ІТ-підтримкою для 
забезпечення виробництва 

 Технічна та управлінська підтримка при плануванні робіт з перебудови та/або 
нового будівництва виробничих та складських будівель 

 Постійна підготовка та оновлення кваліфікаційної матриці підлеглих працівників 
та звітування перед керівництвом 

 Участь у самоінспекціях, інспекціях органів влади та аудитах замовників, а також 
у заходах з кваліфікації та валідації та необхідної документації 

 Технічне та дисциплінарне управління працівниками, включаючи просування їх 
по службі та підвищення кваліфікації працівників 

 Введення в експлуатацію та моніторинг зовнішніх постачальників послуг  

Вимоги до роботи: 

 Закінчена професійно-технічна освіта (наприклад, промисловий механік, технік з 
мехатроніки, електрик), бажано також подальше навчання для здобуття 
кваліфікації майстра/техніка 

 Бажаний професійний та управлінський досвід у сфері технічного 
обслуговування, автоматизації та операційних технологій 

 Також вітаються технічні працівники другого рівня, які хотіли б просунутися на 
посаду технічного менеджера 

 Впевнене володіння MS Office (Word, Excel, Outlook) 

 Добре знання німецької та англійської мов 

Ми пропонуємо: 
 Цікаві та різноманітні напрямки роботи 

 Облік робочого часу 

 Гнучкий графік 

 Пенсійну програму компанії  

 Капіталоформуючі начислення  



 Зручний для сім'ї графік роботи  
 
Будь ласка, надішліть нам Вашу заявку на роботу разом з резюме та дипломом/рекомендацією 
на електронну пошту Bewerbung@bmp-production.de 
Заявки, надіслані поштою, будуть повернуті лише за умови вкладання конверта з маркою. 

bmp production gmbh, z. Hd. Janine Ahrens, Neuhofer Weiche 48, 19370 Parchim. 
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